

志愿服务助力乡村振兴

□文/图 本报记者 张玲玲

送医下乡、送教进村、入村宣传医保扶贫政策……为充分发挥志愿服务在实施乡村振兴战略中的作用,市区多家单位依托志愿服务团队,结合自身优势和特点,深入农村开展了形式多样的志愿服务活动。7月30日,记者采访了本市志愿服务助力乡村振兴的开展情况。

送医下乡 送教进村

近日,市二院组织医疗志愿者,前往召陵区老窝镇支毛陈村开展大型义诊活动。志愿者免费为村民测量血压、开展心电图检查,讲解健康保健知识。同时,还根据病情提出治疗方案,或为颈肩腰腿疼痛患者提供针灸治疗。此外,党员志愿者向村民发放宣传手册,普及医学常识和健康知识。对于贫困户和行动不便的村民,医疗专家上门服务,提供就医指导等服务。

记者了解到,进入夏季以来,市二院志愿服务队还走进源汇区大刘镇杜庄村、空冢郭镇前朱村义诊,积极开展各类送医下乡活动,让老百姓在家门口享受到优质的健康医疗服务。

教育帮扶,利于乡村孩子享受公平而有质量的教育。为此,漯河小学一行十余人来到舞阳县莲花镇兴国寺小学进行送教进村



送医下乡。

及爱心捐赠活动,无偿捐赠100套学生课桌椅,并送去了语文、数学、英语等示范课。“这次活动能促进两所学校老师们教学水平的提高,也让两校的教师结下了深厚的友谊。相信通过这个平台,两校一定会呈现出繁花似锦、绚丽多姿的景象。”漯河小学校长张吉春说。

携手助力脱贫攻坚

近日,为扎实推进驻村帮扶工作,市城管局党员干部组成调研组,分别到临颍县窝城镇窰庄村、舞阳县莲花镇拐子王村,对困难留守儿童进行走访慰问。调研组先与村干部深入交流,了解村庄发展和扶贫工作情况。随后,调研组走访慰问了9名贫困儿童,送去了书包、文具盒、书

籍等学习用品,并鼓励他们以积极的态度面对暂时的困境,努力学习。

在扶贫共建工作中,既要在物质上输血,又要在精神上补钙。《我爱你中国》《共圆中国梦》……一首首讴歌新时代的歌曲从市城乡一体化示范区黑龙潭镇坡杨村传出。这是市直工委党员志愿服务队在扶贫共建村组织开展的党员志愿服务乡村行暨文艺演出活动。历时两个半小时的演出,为村民献上了一桌丰富的精神大餐,受到村民们的欢迎,现场不时发出阵阵掌声。

为助力脱贫攻坚,7月1日,市医疗保障局全体党员赴临颍县台陈镇祁庄村,开展了医保扶贫政策志愿宣传活动。大家走进贫困户开展走访调研,与贫困家庭成员座谈,了解医保扶贫政策落实、贫困群众医疗报销等情况。在祁庄村村民活动广场,党员志愿者还进行了医保政策咨询、扶贫政策宣传、专家义诊、急救演示等志愿服务活动。



店门没锁严 小偷钻空子

本报讯(记者 王辉 实习生 孙琦博 李昕璐)7月28日凌晨,市区祁山路与岷江路交叉口西约50米路北一家临街超市进小偷了。

店主是早上7点多来店里开门营业时发现被盗的,收银台里3000块钱左右的零钱和一部价值4000多元的手机不见了。

店主调出监控视频,发现当天凌晨2点半左右,一个戴着运动帽、下穿短裤,裸着上半身的年轻男子偷偷摸摸来到店门口附近,四周瞧了一会儿,趁着没有人,把卷帘门拉起来一点,然后

钻进店里实施盗窃。

无独有偶。

7月25日凌晨3点多,祁山路与岷江路交叉口南50米路西的一家临街超市也被盗了。

“当时店员都回家了,店里没人。”该超市负责人李女士说,早上来店上班时,发现店门有被人撬动的痕迹。开门进店一看,收银台钱盒里面的800多元钱不翼而飞,仓库里价值数千元的14条香烟也不知所踪。

李女士等人赶紧调取店里的监控视频,看到一名男子在凌晨3点36分,将U型门锁撬了几

下,在两扇门之间撑开一条较大缝隙,该男子侧身从门缝强行挤进店内,直奔收银台关掉了店里的视频监控。后来,他们通过附近店家的监控视频,发现偷东西的嫌疑人有三个,都是年轻孩儿。三人作案后,骑着街头的共享单车离去。

目前,警方已经介入调查。民警提醒各家临街门店,夜晚离店时一定要牢牢锁住玻璃门,以免出现大的门缝,让窃贼钻了空子。尽量做到不留现金过夜,店内不放置贵重物品,锁好门窗,避免被盗。



图片新闻

7月30日上午,市区海河路与嵩山路交叉口西边路北,部分路面坑洼不平,影响出行。尤其是晚上,骑车经过容易摔倒。

本报记者 吴艳敏 摄

吵架赌气 竟寻短见

本报讯(记者 姚晓晓)7月30日凌晨,在市区黄河路孙庄村一出租房里,发生了惊险一幕:一女子和丈夫发生口角后,把自己关在屋里,并点上炭火欲寻短见!

7月30日凌晨1点左右,一男子神色慌张地来到市公安局沙北分局沙北警务队求助,称他的爱人要寻短见!民警了解到,当晚该男子和妻子因小事发生争吵,他的妻子赌气离开了家,并给丈夫发短信称她不想活了。随后,任凭该男子如何拨打电话,他的妻子就是不接。该男子害怕妻子发生意外,赶紧来报警。

只凭一条消息,上哪儿去找人呢?民警和该男子去找了一个多小时,没有发现女子踪迹。

凌晨2点多,该男子忽然想起来,他和妻子在黄河路孙庄村有一间出租屋,之前是用来做生意的,好长时间没有去了。他的妻子会不会在那里?

接到这个线索,民警赶紧驱车前往。刚打开出租屋的门,民警就感到一股酒气袭来。进屋后,看到要找的女子躺在地上不省人事,浑身散发着酒气,屋内窗户紧闭,还点着一盆炭火,十分闷热。民警赶紧打开窗户通风,并拨打了120急救电话将其送往医院。目前,该女子已经脱离危险。



车轮被卡 摔倒受伤



桥面伸缩缝。

7月30日早上,家住解放路的李女士向记者反映,她骑自行车经过解放路沙河大桥时,车轮被伸缩缝的梳齿板凹槽卡了一下,失去重心摔倒,右胳膊肘受伤。

7月30日上午,记者在解放路沙河大桥看到,在桥面与桥坡衔接的伸缩缝位置,安装着两排梳齿板,路面看起来很平整,但有两排凹槽。如果车轮过细,通过凹槽时可能被卡,使骑行者摔倒。

记者就此咨询了桥梁建设方城市建设投资有限公司。一位工作人员说,解放路沙河大桥伸缩缝的设计没有问题,也不存在损坏的情况。提醒市民通过伸缩缝时小心慢行。

本报讯(文/图 记者 杨光 实习生 李潘)近日,有市民向记者反映,市区解放路沙河大桥桥坡处的伸缩缝间隙较大,骑车经过的市民一不小心就可能摔倒。

分类信息
2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

个人征婚
女,41岁,1.69米,离异,本科学历,财政全供单位,有房有车,形象好气质佳,温柔贤惠,重感情。要求男方本市有房,38-53岁之间,高中以上学历,收入稳定,善于沟通。
18736435093 13839523395

家政服务
洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

起名命名
起名就找李治明
——95年开办至今——
起名、判名、改名,就找李治明。为公司、工厂、门店、人名策划。
地址:文化路老南段 微信:L18239561370

出租出售
厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

欢迎刊登
分类信息